



## 煤氣公司宣布2020年中期業績

(2020年8月17日) 香港中華煤氣有限公司（煤氣公司）今天公布2020年中期業績，宣布派發2020年度中期股息每股港幣12仙，有關業績的重點數據如下：

### 煤氣公司2020年中期業績

- 集團截至2020年6月30日止之六個月內，未經審核主營業務營業稅後溢利為港幣35億1千7百萬元，較去年同期下降9.4%。
- 集團截至2020年6月30日止之六個月內，未經審核股東應佔稅後溢利為港幣26億6千7百萬元，較去年同期減少港幣12億2千2百萬元，下降31.4%。
- 每股盈利為港幣15.0 仙，較去年同期下降31.4%。
- 宣布派發2020年度中期股息每股港幣12仙。

全球上半年受2019冠狀病毒病疫情影響，本港各行各業也受到衝擊，旅遊業幾乎停頓，酒店和餐飲業生意大跌，惟煤氣公司在香港的核心煤氣業務突顯出較強之防禦逆境能力：雖然工商業售氣量比去年大幅下滑，然而，市民近期較多在家工作及用膳，住宅用氣量因而錄得頗大之增長，抵消了部份跌幅，亦反映了煤氣煮食備受家庭客戶之採用，故本港上半年的整體售氣量只輕微下跌3.9%，而隨著未來10年新建築宇之增加，用戶數目、用氣量及爐具銷售都將會上升。

此外，本港醫療服務的需求與日俱增，醫院之龐大增建及擴建計劃亦會帶來用氣量之增長。與此同時，使用煤氣抽濕設施以改善室內空氣質素亦已廣為醫院、酒店及商業大廈等採用。

在內地，春節後因疫情爆發而要實行兩個多月之大規模封關鎖城，停工停產，經濟活動陷入停擺，內地首季的國內生產總值下跌6.8%，工商業用氣量因而下跌；及後疫情逐步受控，各省市開始有序復工復業，經濟活動在5月和6月間大致回復正常，令上半年整體售氣量下跌4.1%，惟建房量因工程停滯了兩個多月，追回需時，影響期間接駁費之收取。此外，集團在內地的業務以人民幣結算，其匯率在今年上半年偏弱，平均下跌4.5%，因此亦減少了港版入賬之盈利。

內地將繼續朝「煤改氣」之大方向發展，增加天然氣使用量，集團同時亦發展綜合能源，結合天然氣、蒸氣及光伏發電等組建成為區域性之分布式綜合能源中心，並推廣智慧能源技術以及互聯網和人工智能之應用，以達至更高能源效益。水務方面，集團將以城市環境衛生為發展方向，業務包括污水、城市廢品及廚餘處理，相信在大灣區及華東地區有較大之發展潛力。集團亦會積極發展3千萬客戶群此一寶貴資源的商機。今年第二季內地生產總值已重拾升勢，按年增長3.2%，預測下半年內地燃氣銷售量亦會受惠經濟發展而上升。

在疫情和國際能源及商品價格下跌之不利環境下，集團之新能源業務受到影響，惟透過積極進行多項有效之開源節流和優化流程措施，盈利比去年同期輕微下降，而下半年將有自主研發之環保項目相繼投產，包括江蘇省一個利用廢品油脂生產高質素生物燃油的項目及河北省之秸稈轉化利用項目，盈利將有較大改善。減碳是應對全球氣候變化之大方向，集團農業廢品之有效利用及減少碳排放之研發及商業化已有一定基礎，預計將有更佳之發展空間。

整體而言，集團包括港華燃氣上半年的業績是受到疫情和全球經濟放緩等因素衝擊的影響，但業務基礎仍然十分穩固，而且除現有之業務外，集團亦致力發展新產業，包括：智慧綜合能源、可再生能源、市政環衛（垃圾及廚餘處理），以及善用3千萬客戶群之延伸業務等。隨著疫情在內地已大致受控，經濟活動回復正常，燃氣用量重拾升軌，加上將有各個新項目投產，預期集團將有更廣闊之發展前景。

業績詳情請瀏覽刊登於本公司網站 [www.towngas.com](http://www.towngas.com) 及香港交易所披露易網站 [www.hkexnews.hk](http://www.hkexnews.hk) 之2020年中期業績初步公布。

\*\*\*\*\*

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司

企業事務部

李瑞冰女士

電郵：[michelle.li@towngas.com](mailto:michelle.li@towngas.com)

電話：2963 2578 / 6702 6449

蔡嘉茵女士

電郵：[ky.tsoi@towngas.com](mailto:ky.tsoi@towngas.com)

電話：2963 3497 / 6690 8021